
平成２８度　　児童アンケート集計結果

項　　　目 はい(4点）
まあまあそ
うである(3

点)

あまりそうで
ない(2点)

いいえ(1点) 平均値

1 友だちとなかよくすごしている。 78 18 3 1 3.7

2
相手のことを考えて思いやりのある行動がと
れる。

46 47 6 1 3.4

3
自分とちがう意見の人とも なかよくすること
ができる。

63 29 8 0 3.6

4 よく本を読んでいる。 54 28 11 6 3.3

5 学習することが楽しい。 42 37 13 9 3.1

6 自分の意見をしっかりと言える。 42 28 27 4 3.1

7
進んで元気に あいさつができる。（おはよ
う、ありがとう、ごめんなさい　など）

62 28 9 1 3.5

8
好き嫌いしないで食べ、進んで運動してい
る。

67 20 9 4 3.5

9 時刻を守って生活している。 54 28 11 6 3.3

10 無言清掃にしっかり取り組んでいる。 32 49 13 6 3.1

11
けがをしたり、交通事故にあったりしないよう
に気をつけて生活している。

70 19 6 5 3.5

12 「家庭学習４か条」を守って勉強している。 33 33 24 10 2.9

13 「家読」をしている。 78 16 3 3 3.7

14 自主学習に取り組んでいる。 48 35 10 6 3.3

15
わすれ物をしないように、もち物や提出物、
宿題のたしかめを自分でしている。

54 30 11 4 3.4

16 家族とよく話をしている。 66 24 8 3 3.5

17 家族のために、何か手伝いをしている。 48 32 13 8 3.2

18
テレビ、まんが、ゲーム、インターネットは、きまり
よく終わりにしている。また、夜ふかしもしない。 53 22 15 10 3.2

数値： ％


